XXEATA KPITHPIQN
AEIOAOT'HXHXY TOY MAOHTH

XTHN ANAAYXH
(30 KE®PAAAIO - 1o MEPOX)



Ta kproijpra aé1026ynons mov akxolovhovy eivar eVOEIKTIKA.
O kalnyntis Exer ™ OVVATOTNTA OIAHUOPYPDOHS TOVS GE
eviaia Qéuata, emioyns 1 Tpomomoinons twv Osgudrwv,
avaioyo HE TIS OLOOKTIKES OVAYKES TOU GUYKEKPIUEVOD

TUUATOS 6T 0Tolo arevfvveTal.
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2yéoro Kprrypiov A&oioynons tov Malyty

Aokt evotnTa:  Aiapopixog Aoyiouos (Mépog 1o)

OEMA 10
1. Av 1i1r}) fx-1O _ 2, TOTE OO TO TOPUKAT® 1GYVEL OTL
X—> X
A. 1 fdev opiletar 610 Xg =0 B.f (0)=2 r.{ (2)=0

A. n f dev etvar cuveyng oto xo=0  E. xovéva amd o mopondvm

2. Y& MO0 amd TO TOPOKAT® oYNUATo 0 GEovag Yy Ogv glval Katakdpuon
epamtopévn g Cr oto (0, 0);

A. (3) E. (¢)
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3. O ovvtekeotg d1evBvvong g epoamtopévng g Cr oto A (%o, T (X0)) L0g
Topayoyicung cuvaptnong f ioovtot pe
A. f(X()) B. X0 r.t~’ (X())

A. 77 (Xq) E. omolovdnmote Tpaypoticd opoud

4. O1ovvapthoelc £, g ival dvo Qopéc mapayyices 6To Koo TESI0 OPIGUOV

touc R. T va égovv kowvn epamtopévn oto A (1, 2), ond TIG TOPUKAT®

cuvOnKeg:

Lf ' (D)=g (1) ILf(1)=g(1)

IIL. £, g cuveyeig oto xo =1 Iv.t7 (H)=g"" (1)
omapoitnreg etvat:

A. povon 1 B. povo n 11 I.otTxon II
A. ot Il ko IV E. 6Aeg

5. Tha 1 mopaywyioweg ocvvaptioeg f, g oto dotua (0, + ©) woyvet
g(x)=f(x+ l). H typ) me g’ (1) givon
X

A.f7(2) B.2f" (2) T.0

A.f7(0) E. xavéva amd ta Tpornyovpeva
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6. No avtiotolyioete pio N mEPLGGOTEPEG MO TIG YPAPIKEG TAPUCTAGELS TOL
eaivovtal otn otAn A tov Tivaka I pe v gpomtopévn touvg (av vIapyel)
oto onueio (0, 0) mov m e&fiowon g ypapetoaw ot ommin B,
GUUTANP®VOVTAG TOV Ttivaka I1.
Mivoxag I
XA A X1in B

B. dev vrapyet

y
1. 0 X
a.y=0
l
0
y

3.

0 X v.x=0

y
4.

JO -

5. y

0 X

Mivaxkag I1
1 2 3 4 5

235



OEMA 20

Na Bpeite TIC TOPAYDYOVS TOV CLVOPTCEDV:
-3t

@) f(x)=3x"Inx  P) g (x) =ocvvy/x-2 y)h(t)zez_t

OEMA 30

A. Aivetoun ekiowon £ (x) =1+ Vx? .
o) Na Bpeite v e&iomon g epantopévng e Cr oto onueio A (8, 5).
B) Na Bpeite to onpeio TOUNG TS EPUTTOUEVNG LE TOVG AEOVEG.

B. O 6ykog evoc kOPov avédver pe pudud 1,5 em’/sec. Na Bpeite 10 puOud
aOENGNG TG EMPAVELAS TOL OTOV 0 OYKOG givar 27 cnr’.
Aivovrou Oykog kbov Thevpag a: V = o
Eppadov empdvetog koBov mievpdg a: E = 64
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